拱萧联展 伏羊入杭

2023年首届"萧县伏羊文化节"特色产品杭州展示展销会盛大开幕

"名震徐淮八百里,味压江南十二楼"。8 月4日, 拱萧联展·伏羊入杭——2023年首 届"萧县伏羊文化节"特色产品杭州展示展销 会在拱墅区运河广场盛大开幕。

伏羊节是中华传统美食节日,最早可追 溯到尧舜时期。自古以来,淮海地区民间就有 "伏羊一碗汤,不用神医开药方"的说法。"伏 羊",即入伏以后的羊肉。《汉书·杨恽传》记 载:"田家作苦,岁时伏腊,亨羊炰羔,斗酒自 劳。"在伏天吃羊肉对身体是以热制热,排汗 排毒,将冬春之毒、湿气祛除,是以食为疗的 大创举。萧县伏羊宴习俗被评为安徽省非物 质文化遗产。

活动由杭州市拱墅区人民政府、宿州市 萧县人民政府主办,宿州市萧县乡村振兴集 团有限公司承办。萧县县委副书记陈瑾、拱墅 区副区长包晓东、宿州市政府副秘书长滕斌、

杭州市对口支援局区域合作处处长赵波、宿 州市驻杭办主任陈迎冬、萧县乡村振兴集团 董事长田涛,以及萧县和拱墅区相关部门领 导以及企业代表共同参与。

拱墅与萧县结缘于长三角一体化发展工 作,今年是拱墅与萧县结对的第二年。自结对 工作开展以来, 拱萧两地坚持把消费帮扶作 为合作帮扶的重要内容。

萧县素有"四省通衢、淮海中心、徐州近 郊"之称,春秋为萧国,秦时置县,是一个有着 三千年建城史、两千年郡县史的皖北名城。近 年来,萧县县委、县政府高度重视文旅产业突 破发展,突出"挖掘伏羊文化,倡导生态休闲, 创新产业突破,文旅带动消费"这一思路,将更 好的美食文化,旅游体验,农副产品带给更多 的朋友们,让更多的人知道萧县,走进萧县。

萧县县委副书记陈瑾在活动致辞中表

示,开放与合作是激荡新气象的重要力量。面 对长三角地区强劲发展能量、优质资源要素 持续外溢的历史机遇,萧县紧握"结对之手", 锚定"杭"向再起航,大力推进与杭州市拱墅 区开展结对合作帮扶, 充分发挥两地比较优 势,积极打开高质量"走出去"和高水平"引进 来"的大门。本次展销会不仅是拱萧共同打造 文旅品牌、深化两地合作的第一步,也是助推 萧县"汉兴福地、书画之乡、胜利之城"等文化 品牌知名度影响力提升的一大步。

杭州是历史文化悠久,文脉绵长、底蕴深 厚的历史文化名城。灵山秀水荟萃、文旅资源 丰富。拱墅区委、区政府高度重视文旅产业突 破发展,加大与各地的文化、美食交流,让生 活在杭州的市民朋友也能感受到来自各地的 丰富美食和健康多样的农产品,以及中国各 地历史文化的传承与匠人的精美工艺。

拱墅区副区长包晓东强调,"萧县伏羊文 化节"特色产品杭州展示展销会的举办,有利 于拓展结对地区农特产品销售渠道,不断扩大 当地特色农产品的知名度和美誉度,进一步推 动消费帮扶工作走深走实,为促进两地消费商 贸全方位交流、共同推进区域经济发展起到积 极而深远的作用。接下来,拱墅区也会深入挖 掘当地资源,持续搭建形式多样的展销平台, 进一步解决长期以来对口地区农特产品缺市 场、缺品牌、农民广种薄收的问题,形成政企联 动、合力推动的消费帮扶良好局面,打造更多 的拱墅萧县消费帮扶亮点示范项目。

品伏羊美食,揽清秀山水,赏荟萃人文。 据悉,此次展示展销会以推进"拱墅区结对合 作帮扶和萧县伏羊文化节"为契机,结合萧县 历史文化、自然景观、现代农业发展、名优特 新农产品、乡村旅游新业态等相关要点,突出

萧县主导产业,集中展示展销以"五彩"农业 为代表的特色农产品及萧县非物质文化遗产 产品,并搭建销售平台,促进消费帮扶提级增 效,助力对口地区全面推进乡村振兴。

本届拱萧联展·伏羊入杭——2023年首 届"萧县伏羊文化节"特色产品杭州展示展销 会主题鲜明,亮点纷呈。为充分展示萧县产品 特色,活动现场设置展位17个,划分为非遗 主题展示区、主题推介活动区、特色商品体验 区、餐饮体验区等多个展区。在本次展销会 上,百年老字号古萧汪家羊肉馆的羊肉汤,许 堂"心诚"全羊馆的麻辣羊拐、手抓羊肉、秘制 羊头,100%纯粮酿造的萧城酒,非遗美味"刘 德超五香驴肉",入选宿州市"市级招牌菜"的 "圣泉寺面皮"等一众萧县特色美食,都将与 杭城人民见面, 为亚运之城带来独具特色的













人民日报社河南分社社长 王乐文莅临华英公司 参观调研

本报讯(记者 李代广)8月3日,人民日 报社河南分社社长王乐文一行莅临河南华英 公司参观调研, 信阳市委宣传部二级巡视员 钱长琨,潢川县委常委、县委办公室主任江发 刚等领导陪同调研。

王乐文一行在华英总部与华英公司董事 长、总经理许水均进行了深度交流,听取了公 司重整后的企业变化、目前的生产经营状况, 并实地参观了华英商品鸭养殖场。

通过现场交流和实地调研, 王乐文对华 英产业优势以及重整后的变化给予了充分肯 定,表示希望华英公司继续发挥农业产业化 龙头带动作用,打造全产业链特色农业,积极 参与和支持乡村振兴,为促进共同富裕担当 社会责任。人民日报社河南分社将充分发挥 媒体资源优势,营造健康良好的舆论氛围,助 力企业实现高质量发展。

中国一治 BIM 成果 获中冶集团 BIM 大赛一等奖

8月4日,中冶集团 2023 年度 BIM 技术 应用大赛落下帷幕,中国一治 BIM 成果《融 从高速项目 BIM 技术施工应用》获评施工 应用组一等奖。这是中国一治BIM成果连续 第六年获该项大赛一等奖。

融安至从江高速公路项目线路主线长 43.055km, 连接线长 12.785km, 主线共设桥 梁 39座、隧道 11条、涵洞通道 56道;连接线 共设桥梁8座,涵洞通道63道。项目通过 BIM 技术应用,建立路桥隧 BIM 模型,结合 GIS 模型应用,解决了临建场地、预制梁场、 混凝土拌合站布置选址, 征迁拆改及上跨 G242 国道交通疏导等难题;通过 BIM+智慧 管理平台应用,解决项目高边坡、桥梁高墩、 隧道施工安全监测,加强了质量、安全、成本 的控制与管理,提升了项目品质及企业品牌 竞争力,取得了良好的经济社会效益。

(欧阳武 樊长春)

陕煤红柳林:破解智能快掘的"奋进密码"

6月份,快掘单进水平突破1800米/月, 刷新了全煤巷单进水平新纪录。今年以来,陕 煤红柳林矿业公司掘进战线捷报频传, 在遇 地质构造的复杂条件下,依然交出了一份亮 眼的成绩单,这背后有着怎样的掘进"密码"?

"采得快掘得慢,采掘接续就要失衡,从 系统上来看,矿井开拓重心不断向西偏移,掘 进就必须要跟上,才能避免出现回采'等'掘 进的现象。"截至6月底,该公司重点开拓巷 道西一盘区 5-2 煤辅运延伸大巷已掘进至 3876米处,无疑是啃下了一块"硬骨头"。

在井下掘进现场,该公司掘锚一队四点 班在交接班过程中,逐一交接了生产过程中 遇到的问题,并提前将掘进机位对帮摆动,为 下一班掘进创造良好的生产条件。"我们通过

对超额完成掘进任务的班组给予工分上浮奖 励等措施,进一步激发了生产潜力,形成了比 追赶超的浓厚氛围。"该队队长方俊华介绍。

为了有效解决掘进技术装备制约掘进效 率的瓶颈问题,该公司聚焦地质条件和掘支 工艺耦合关键点,积极构建掘支运一体化智 能快掘系统, 先后引入了配套太原煤科院锚 运破及桥式转载机、山特维克掘锚一体机、桥 式转载机等设备,不断完善智能快掘系统装

截至目前,该公司已布局完成两套智能 化快掘系统,实现了掘、支、运等工序的协同 控制,进一步提高了掘进效率。在地质条件复 杂、巷道断面大、顶板破碎的复杂生产条件 下,2022年,该公司顺利完成了6800米超长

智能快掘系统巷道施工,大断面掘进进尺突 破 1700 米,展现出了智能快掘系统不俗的适 应能力和生产能力。

在生产过程中,该公司不断加强设备管 理,明确"以机保尺"路径,把设备完好、系统 顺畅作为高效进尺的前提保障。通过设备点 检定修"把脉问诊"和全生命周期管理手 段,不断强化设备超前检修维护力度,实现 设备检修从紧急抢修型向超前预判型转变。 与此同时,该公司全面加强生产技术管理规 范,坚持"三高一低"的原则,针对不同巷 道及时优化巷道设计、支护参数等,为区队 高产高效提供有力的技术支撑。在生产协调 管理上,强化各掘进区队之间的协同配合, 狠抓正规循环作业,合理科学施工。严格按

照作业规程要求,严控巷道成型,保证掘进 工作面工程质量达到"六齐直、三统一、两 平整", 使得掘进工作面安全生产标准化建 设实现了质的提升。

"安全生产标准化创建水平的高低直接 影响着矿井的安全生产和可持续发展,对于 保障采掘接续的平衡有着重要意义。我们以 NOSA 安健环管理体系建设为契机,持续开 展安全生产标准对标学习,不断加强掘进区 队安全生产标准化创建水平,进一步提升了 掘进'软实力', 实现了安全生产和掘进进 尺的'双提升'。"该公司生产技术中心负责人

(秦祺)



山东能源济三煤矿:弘扬伟大建党精神 凝聚奋进磅礴力量

近日,山东能源兖矿能源济三煤矿开展"弘扬伟大建党精神,凝聚奋进磅礴力量"主题党 日活动,加强党风廉政建设,号召全体党员干部拧紧理想信念"总开关",提高政治觉悟,严格 遵守党纪国法,守牢拒腐防变防线,为矿井各项工作汇聚强大动能。

全体人员到孟苑廉政教育展馆接受警示教育,在廉政先进事迹和贪腐典型案例的学习中 接受深刻的警示教育和心灵净化。参观结束后,全体人员重温入党誓词,坚定理想信念、增强 党性修养、夯实初心使命。

大家纷纷表示,党风廉政建设警示教育发人深省、教育深刻,在今后的工作和生活中,要 始终保持共产党员的初心和本色,时刻把党风廉政建设牢记心中,共同营造风清气正的廉洁 矿井环境。 (宋鹏飞)

知识竞赛方式新 纪法意识筑得牢

近日,中煤新集物资供应公司按照新集公司第一届"清廉新集"文化月活动安排,组织开 展"学习二十大 清风话廉洁"纪法知识竞赛活动。

此次纪法知识竞赛活动,改变了以往死记硬背的竞赛方式,主要通过"听短文找关键词、 听音乐猜歌名、看图猜成语"等方式,让职工在寓教于乐的氛围中深入贯彻学习党的二十大 精神和党纪法规知识,切实达到了"以赛促学"的效果。

张运 摄影报道

